
Герой російсько-української війни

Ігор
Кузь

Петрович

Народився Ігор Петрович 13 січня 1972 року в селі 
Абрикосівка Кам’янець-Подільського району.

  Навчався в Маківській середній школі, закінчив Балинське вище професійно-
технічне училище за фахом спеціаліст з сільськогосподарської техніки. 
Працював у Макові, в 1990-1992 роках проходив службу в повітрянодесантних 
військах у республіці Білорусь.
  Ігор Петрович був сапером, а сапери прокладають дорогу там, де іншим може 
бути не під силу. «Ми забезпечуємо прохід людям – розміновуємо території, 
щоб піхота, а також техніка могли далі пересуватися та вести вогонь по 
противнику. Кожне бойове завдання сапери виконують гідно, професійно, щоб 
побратими та посестри повернулись додому живими», – розповідають 
військовослужбовці про свою таку небезпечну роботу. 
  24 лютого 2022 року українці остаточно втратили ілюзії щодо «братнього» 
північного народу. Ігор Кузь не задумуючись пішов добровольцем в 
Територіальну оборону Збройних сил України. Був як чоловік сміливим, 
чесним, розумним та відповідальним. Це був справжній чоловік, батько, син – 
справжній воїн України. Його любили всі: родина за розуміння, турботу і 
доброту, воїни – за те, що все знав і міг допомогти, не відмовити, все вирішити. 
За стійкість, безстрашність і відвагу. «Будь-яка зброя чи мінування – це була 
його «фішка». Як побратим він відмінний, найкращий. Завжди всіх 
підтримував. Він був спеціаліст з військової справи. І психолог був хороший. 
Підтримував хлопців, які падали духом, всіх нас підтримував. Це був чудовий 
брат», – відгукуються про нього його побратими. Старший бойовий медик 
Людмила Бардецька каже, що Ігор був найкращим, найсміливі
   Ігор пішов у вічність 11 травня 2022 року на Ізюмському напрямку в 
Донецькій області, який постійно зазнавав ракетних обстрілів та авіаударів 
ворога. Цей рубіж хлопці тримали залізною волею і силою… Визволили від 
окупантів. 
   Ігор Петрович Кузь указом Президента України № 580/2022 нагороджений 
орденом «За мужність» III ступеня «за особисту мужність і самовіддані дії, 
виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


